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МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ 
ТА ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

НАКАЗ
Київ №   

Про деякі питання організації 
обліку та контролю залізничного 
рухомого складу, продукції 
залізничного призначення

Відповідно до абзаців третього та п’ятого пункту 2 постанови Кабінету 
Міністрів України від 14 лютого 2023 року № 133 «Про організацію обліку та 
контролю залізничного рухомого складу, продукції залізничного призначення», 
пункту 8 Положення про Міністерство розвитку громад, територій та 
інфраструктури України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 30 червня 2015 року № 460 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України 
від 17 грудня 2022 року № 1400), з метою обліку та ідентифікації суб’єктів 
господарювання при здійсненні ними робіт із залізничним рухомим складом, що 
експлуатується на залізничних коліях загального користування, та виконання 
вимог безпеки руху

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити такі, що додаються:
Порядок присвоєння умовних номерів виробників для клеймування 

залізничного рухомого складу, його складових частин, робіт і послуг для 
використання на залізничному транспорті;

Порядок атестації виробництв з експлуатації, технічного обслуговування і 
ремонту залізничного рухомого складу та його вузлів.

2. Установити, що:
атестати виробництв з експлуатації, технічного обслуговування і ремонту 

залізничного рухомого складу та його вузлів, видані суб’єктам господарювання 
до дня набрання чинності цим наказом відповідно до Угоди про координаційні 
органи залізничного транспорту Співдружності Незалежних Держав», вчиненої 
14 лютого 1992 р. в м. Мінську, залишаються чинними до закінчення строку їх 
дії;

умовні номери виробників для клеймування залізничного рухомого складу, 
його складових частин, робіт і послуг для використання на залізничному 
транспорті, присвоєні суб’єктам господарювання на підставі атестатів, 
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зазначених в абзаці другому пункту 2 цього наказу, залишаються чинними до 
закінчення строку дії атестатів.

3. Відділу технічного регулювання на транспорті забезпечити подання 
цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України в 
установленому порядку.

4. Сектору зовнішніх комунікацій забезпечити оприлюднення цього наказу 
на офіційному вебсайті Міністерства розвитку громад, територій та 
інфраструктури України.

5. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра 
Сергія Деркача.

Віце-прем’єр-міністр з
відновлення України – Міністр Олександр КУБРАКОВ


